

पत्र क्र० एनसीएल/ज०स०वि०/प्रेसवि०/2016-17/43

दिनांक- 28/04/2017

प्रेस विज्ञप्ति  
प्रेरणा महिला समिति, बीना ने बच्चों में बांटे पोषाहार एवं चप्पल

नॉर्डन कोलफील्ड्स लिमिटेड (एनसीएल) के बीना क्षेत्र की प्रेरणा महिला समिति ने अध्यक्ष श्रीमती किरण कुमार के नेतृत्व में शुक्रवार को जमशिला ग्राम स्थित वनवासी सेवाश्रम स्कूल और आस-पास की झुग्गी बस्ती के बच्चों को पोषाहार एवं चप्पल वितरित किया। कार्यक्रम में 110 बच्चों के बीच पोषाहार एवं चप्पल वितरित किए गए। इस अवसर पर स्कूल के बच्चों को पीने के ठंडे पानी उपलब्ध कराने के लिए स्कूल को घड़े और ग्लास भी प्रदान किए गए।

कार्यक्रम में श्रीमती कुमार ने सभी बच्चों को मनोयोग से पढ़ने के लिए प्रेरित करते हुए कहा कि समाज में शिक्षा से ही इंसान की पहचान होती है और स्कूल में पढ़ाई इसका महत्वपूर्ण हिस्सा है। उन्होंने कहा कि प्रेरणा महिला समिति समय-समय पर हितग्राहियों के लिए समाज कल्याण के विभिन्न कार्यक्रमों का आयोजन करती रही है और जरूरतमंदों की आवश्यकताओं का ध्यान रखते हुए भविष्य में भी जन कल्याण के कार्य करती रहेगी। उन्होंने बताया कि आनंद मेले से अर्जित धनराशि का उपयोग प्रेरणा महिला समिति द्वारा आयोजित जनकल्याण के कार्यक्रमों में किया जाता है और यह आयोजन भी उसी के माध्यम से किया गया है।

इस अवसर पर प्रेरणा महिला समिति की श्रीमती सपना मुखर्जी, श्रीमती प्रेरणा मेहता, श्रीमती दीप्ति जैन, श्रीमती प्रीति सिंह, श्रीमती लूंगा विश्‍नोई उपस्थित थीं। नए चप्पल पाकर बच्चों के चेहरे पर मुस्कान छा गई। स्कूल के प्रधानाचार्य ने प्रेरणा महिला समिति को उनके योगदान के लिए आभार व्यक्त किया। कार्यक्रम की शुरुआत बच्चों द्वारा स्वागत गीत गाकर किया गया। इसके बाद बच्चों ने 'शिक्षा का है जमाना' शिक्षा गीत गाकर उपस्थित लोगों का मन मोह लिया।

गौरतलब है कि प्रेरणा महिला समिति आस-पास के जरूरतमंद लोगों के लिए लगातार कल्याणकारी गतिविधियां करती रहती है। समिति ने गत 14 अप्रैल 2017 को तपती गर्मी में सफर कर रहे राहगीरों को शीतल पेयजल उपलब्ध कराने के लिए बीना खदान मोड़ पर प्याऊ लगाया था। समिति ने गत जनवरी 2017 में मकर संक्रांति के अवसर पर बांसी गांव के बच्चों, महिलाओं और बुजुर्गों के बीच मिठाई एवं गर्म कपड़ों का वितरण किया था। उक्त अवसर पर गांव के 200 से अधिक जरूरतमंद ग्रामीणों को कपड़े वितरित किए गए थे। समिति द्वारा पिछली तिमाही में स्थानीय लोगों के लिए 8 मेडिकल कैम्प लगाकर उन्हें स्वास्थ्य सुविधा प्रदान की गई थी।

जनसंपर्क अधिकारी